



俗话说:“千金难买老来瘦”,这种说法颇能使人悠然自得,甚至有的老人认为,“要益寿,就宜瘦”。

食物的「腿」与营养

我国有句俗语:“宁尝飞禽二两,不吃走兽半斤”,是说两条腿的飞禽或家畜要比四条腿的走兽或家畜营养高,对人类的健康更有益。



我只是想知道我做得有多好

一个替人割草打工的男孩打电话给一位陈太太:“您需不需要割草?”陈太太回答:“不需要了,我已有了割草工。”



- 1.天过春节(打一成语);2.元旦春节传捷报(打一成语);3.一枕黄粱再现(打一成语);4.仙乐(打一成语);5.除夕守岁数钟声(打一商业用语);6.旭日东升(打一字);7.多兄长(打一动物名);8.红娘子,上高楼。心里疼,眼泪流。(打一日常用品)。(牧徒)上期谜底:蜂蜜 牛奶

老来瘦,亦有忧

老来瘦确实能减少一些疾病的发生,但我们如果翻开“老来瘦”的另一面,则会发现,在“瘦”的背后,潜藏着许多危害健康、影响寿命的隐忧。

例一:霍大伯原本是微胖的体型,到了古稀之年,突然瘦了下来,颇有几分“仙风道骨”之气,可有一天,他突然头晕,并解了黑便,到医院一查,竟是胃癌导致的严重营养不良和贫血。

例二:潘师傅晚饭时喝了几杯酒,之后就头晕、呕吐,家人把他送到医院时已昏迷了,经检查得知,他患的是糖尿病昏迷。

例三:郭大妈这一年来脾气变得怪怪的,动不动就发火,还三天两头的拉肚子,人也越来越瘦了。

从上面的病例可以知道,一些不正常的消瘦是危险的。人的体重的算法是:成年人标准体重(公斤)=身高(厘米)-105。

在成年人的容量可达3000毫升。我的腿很厚实,共有三层组织构成,内侧是黏膜层,中间是肌肉层,外面包裹着浆液膜。

我是一到过节,人们就有忙不完的宴会,顿顿鸡鸭鱼肉,餐餐山珍海味,胡吃海喝。

第一愁的是暴饮暴食。一到过节,人们就有忙不完的宴会,顿顿鸡鸭鱼肉,餐餐山珍海味,胡吃海喝。

一对夫妻结婚20多年从没吵过架。他们是怎么做到的呢?女嫁进门的那天,狗对她吼。她平静的说:这是第一次。

过了会,狗又对她吼,她说:这是第二次。过一会儿,狗再次对她吼。她拿起菜刀把狗砍死了。

男埋怨道,你神经病啊!女平静地看着男的,说:这是第一次。(一鸣)

全身麻醉会使孩子变笨吗?

我们两岁的儿子患有疝气,医生说需要手术。我们夫妻都是教师,平时没有时间,想在寒假里带孩子到医院手术。

周磊老师:在做小儿手术时,家长一听说要全身麻醉,最担心的就是全麻对孩子以后的智力发育是否会有影响。

健康信箱

卢立国:元旦期间,由于天气寒冷,心脑血管疾病发病率有所上升,市民应注意保暖,避免受凉。

省人民医院专家、教授来沐阳县人民医院时间

1月18-19日上午 ICU 刘少华 妇产科 韩素萍 眼科 董平 消化科 焦健华 呼吸科 周林福 儿科 陈晓霞 耳鼻喉 王登元

1月25日-26日上午 耳鼻喉 李芳丽 肾内科 张莉 神经内科 王蔚 普外科 陆文熊 心内科 张馥敏 肿瘤科 陈晓峰 风湿科 沈友轩

2月8日-9日上午 感染科 章莉莉 脑外科 陆小明 眼科 邵庆 血液科 盛瑞兰 放射科 俞同福 内分泌科 蔡赞

沐阳县人民医院专家门诊时间

心内科 葛恒松 高新春 周长高 吴开霞 李勇 肾内科 刘金凤 陈二军 刘金凤 韩洪波 陈二军

呼吸科 卢立国 闫卫彬 卢立国 闫卫彬 卢立国 闫卫彬 叶隆昌

血液科 章海燕 肿瘤内科 蒋伯刚 齐胜 孙立柱 蒋伯刚 齐胜

神经内科 童道明 王光胜 陈孝东 王光胜 童道明 杨同慧

消化内科 吴群 徐正元 徐正元 吴群 徐正元 吴群 徐正元 吴群

本院责任编辑:叶书凡

《百年沐医》编辑委员会 总编:周业庭 主编:杜长明 副主编:徐玉莲 谢跃进 叶书凡 编委主任:谢跃进 编委成员:徐玉莲 杜长明 谢跃进 叶书凡 窦志新 王静 汪思

百年沐医 BAI NIAN SHU YI

SHUYANG PEOPLE'S HOSPITAL 沐阳县人民医院 2014年1月第1期 总第125期

缔联盟 举行“桃园十结义” 我院加入江苏省人民医院战略合作医院联盟



元月5日,江苏省人民医院战略合作医院联盟第二次联盟会议在江阴市桃园山庄大酒店召开,接收我院等四家三级医院加入战略合作医院联盟。



会上,省人民医院王虹院长和江阴市人民医院杨惠光院长分别作了《国家临床重点专科建设》和《

该联盟的成立,旨在为进一步深化卫生体制改革,探索医院改革与发展战略新模式,促进地区间、医疗机构间的协调发展。



我院参加2014年元旦万人长跑

去年12月31日上午,我院积极参加了一年一度的元旦长跑活动,与县领导等班子全体成员和全县各企事业单位一起共同欢送满载丰硕成果的2013,喜迎充满无限生机的2014。

站在新的起点上

——新年致读者 本报编辑部

银蛇飞舞辞旧岁,骏马奔腾贺新春。刚刚过去的2013年,我们1200名沐医人在医院的发展史上写下了令人难忘的一页,为美好的“中国梦”、“沐医梦”付出了艰辛,获得了辉煌。

新的一年,新的开端。《百年沐医》将一如既往地秉承“以人为本,以患者为中心”的宗旨,以保障百姓的健康幸福为宗旨,向社会传递正能量,为大家输送更多、更好的精神食粮。

新年伊始,又有好的消息传来:我院加入了江苏省人民医院战略合作医院联盟!我们又站在新的起点上。

最后,用一个今年最热门的词与大家共勉:马到成功!

2013年12月21日是个好日子 我院双喜临门



2013年12月21日,对于我们沐阳县人民医院来说,是个大喜的日子,这天,我们迎来了两件大喜事!

由国家卫计委医政医管局、健康报社共同主办的2013年度医院服务“改革创新人物”颁奖典礼于12月21日在北京新云南皇冠假日酒店举行。

我院自2003年改制以来,在周业庭院长的带领下,充当了迁往乃至全国医疗体制改革的排头兵,在医改大潮中奋勇前行,实现了“三级跳”,2008年被评定为国家二级甲等医院。



“中国好医生”评选活动共设5大奖项,即:卓越贡献奖、科研成果奖、医德高尚奖、科普创新奖和百姓卫士奖。

“中国好医生”评选活动共设5大奖项,即:卓越贡献奖、科研成果奖、医德高尚奖、科普创新奖和百姓卫士奖。

“中国好医生”评选活动共设5大奖项,即:卓越贡献奖、科研成果奖、医德高尚奖、科普创新奖和百姓卫士奖。

追梦人

——呼吸科主任卢立国的人生片段

■ 杜长明 /文 汪 思 /图

学位:从大专到硕士

人生犹如一部书,里面有许多丰富的内涵。呼吸科主任卢立国也不例外,况且他又是一个喜欢追梦的人,要想读完这部书需要很多的时间,我们不妨从他这部厚厚的书页里抽取几个片段,从中去领略他人生的轨迹。

卢立国的第一学历是大专——1994年他毕业于淮阴临床医学专科学校。在全国医学院校林立的招牌面前,他的这个学历并不硬,但是他不气馁,他认为通过自身的努力,完全可以改变并得到提升。于是,他在塘沟中心卫生院一边刻苦工作,积累临床经验,一边勤奋地钻研理论知识。功夫不负有心人,2000年,他考取了南京医科大学的专升本晚班课程。

在南京医科大学的两年,由于是脱产,没有了工资,还要支付学费、生活费,仅靠妻子微薄的收入是不够的,父母就给予补贴,再加上他的省吃俭用,这个困难克服了;他外出学习时,儿子刚刚两岁,做教师的妻子也是繁忙,父母、岳父母又伸出了援助之手,解除了他的后顾之忧,使他能够安心学习,顺利完成学业,2002年7月,他拿到了南京医科大学的本科毕业证书,获得了医学学士学位。2003年9月,他被招聘到县人民医院工作,为他的学术建构了一个良好的环境和发育平台。

学习无止境,卢立国对学习的追求一直没有停顿。2006年,他参加了徐州医学院沭阳县人民医院研究生班的学习,2009年通过了全国的统一考试和答辩,获得了医学硕士学位,实现了他的学位梦想。

汶川:心灵的洗礼

2008年的汶川“5.12”特大地震

说到风湿免疫科,很多人会感到很陌生,认为是专治风湿痛的地方。可就是这样一个新的学科,它面对的却是一个包含100多种疾病的庞大疾病群。很多老百姓患了这类疾病“跑错科”的现象很普遍,为普及这一方面的知识,笔者专访了我院风湿免疫科副主任医师王满响,并让他就其中的一种疾病——系统性红斑狼疮作了重点介绍。

让我们认识这匹“狼”

说起系统性红斑狼疮,一听名字文字又是“狼”又是“疮”的,让人毛骨悚然。王满响医师说,红斑狼疮这种病许多年前就被发现了,1828年,法国医生贝特首先报道了一个病人的面部皮肤有红斑病,像是被狼咬过的一样,就称之为“红斑狼疮”。随后,很多医生发现红斑狼疮不仅损害皮肤,而且还有肾、脑、心、肺、神经、血液及关节肌肉等很多系统器官的病变,因此,美国医生奥罗格提出了“系统性红斑狼疮”这一病名,一直沿用至今。

系统性红斑狼疮是一种自身免疫性疾病,确切病因尚不清楚,遗传、病毒感染、日光照射、寒冷刺激、某些药物及内分泌失调可为其诱因,诱导其免疫异常而发病。通常情况下,自身免疫系统能够抵抗外来的入侵者和消除自身变异的细胞,然而在免疫异常的时候,免疫系统就失去了明辨是非抗原和自身组织细胞的能力,并产生针对自身组织的抗体,“大水冲了龙王庙,一家人不认一家人”而发生“内战”,从而造成组织的损伤。

让我们至今记忆犹新,也牵动着全国人民的心。卢立国同样关注着灾区的情况,他想用自己的实际行动为灾区人民做些力所能及、实实在在的事。听说江苏省将组织医疗队来帮助灾区,他就义无反顾地报了名。他被安排在了江苏省卫生厅对口支援四川灾区医疗队的第三批,国庆节假期没有过完,他就随医疗队奔赴到了四川灾区的绵竹市。

绵竹是大地震受灾较为严重的灾区之一,是我省对口支援的单位。第三批医疗队共107人,分成八部、医疗大队、疾病控制大队、监督大队和5个分队,卢立国被分在第五分队。第五分队由9个人组成,有内、外、妇产科的医生、疾控人员、护士和司机,驻扎在富新镇卫生院,每天在附近的5个乡镇进行巡回医疗,担负门诊、查房、手术、疾病防疫等工作,经常早出晚归。大地震虽然过去了4个多月,紧急抢救的场景已经过去,但重建刚刚开始,条件依然艰苦,他们住在临时板房里,有“风餐露宿”的感觉。马上将要进入冬季,一些冬春季呼吸道感染病的防控成为了当务之急。他记得在一所小学校,有几个孩子不明原因地发热,经验告诉他,这些孩子可能是患了水痘,在他的建议下,马上进行了隔离治疗,几天后孩子出现了典型的表现,证实是水痘,及时阻止了这一传染病的流行。

卢立国在绵竹呆了3个月,直到12月底撤回。期间,对于他震撼

百年沐医



最大的是这场毁灭性的灾难对生命的威胁,使他的心灵受到了一场洗礼,领悟到了人生的真谛。巡回医疗时,在重灾区汉旺镇,他知道有一位年轻的医生同行就被地震砸在了废墟里,生命竟是这样的脆弱。汉旺镇上那只定格在14点28分04秒的时钟永远铭刻在了他的脑海里,时时提醒他,在以后的行医生涯中,如何践行医生的诺言,如何提高技能,如何尊重病人,如何善待生命。

学术:越是艰险越向前

《智取威虎山》中杨子荣有这样一句唱词:“明知征途有艰险,越是艰险越向前”,形容革命者敢于直面困难的一种大无畏的英雄气概。我想拿来比喻卢立国在学术上的追求并无不妥。

对于我们沐阳这个拥有180多万人口的大县来说,虽然基层医院遍布城乡,但遇到了疑难杂症,限于条件和技术,就无能为力了。又由于经济条件的制约,到大城市治疗又负担不起,何况大医院的病人多,他们有“挑选”的余地,对一些医疗风险大的病人也不想接收,于是,县人民医院就成了老百姓的“4S店”。呼吸科也不例外,就拿气管内肿瘤来说,外科手术难度大,病人基本上也失去了手术的时机,大医院不愿冒这个风险,病人就只能

2014年1月 第2版

存在着起步晚,基础差,人员少,设备陈旧,技术落后的弊端,2010年卢立国担任科主任的时候,科里仅有3位医生,连个像样的设备也没有,就是有,也没有人会用。在他的带领下,在不到4年的时间里,科室建设得到了迅猛的发展,有了合理的人才梯队,现在有1名主任医师,2名副主任医师,3名主治医师和3名住院医师,其中有5人获得了硕士学位;拥有奥林巴斯电子支气管镜、西门子移动床边X光机、德国耶格肺功能测定仪、德国万曼多睡呼吸睡眠呼吸监测仪、瑞思迈无创呼吸机、VIASYS bird3呼吸机等多种先进医疗设备,真可谓“鸟枪换炮”了。相继开展了支气管镜肺活检、经支气管镜支气管-肺泡灌洗、经支气管镜防污染刷取样、经胸壁穿刺活检及纵隔穿刺等先进的技术。科室建设从幼稚走上了成熟。

学科的发展给病人带来了福祉,过去许多不能诊治的疾病都能够得到解决,比如手术后并发肺动脉血流的病人,发病凶险,来势凶猛,过去设备简陋,确诊困难,死亡率非常高,现在医院有了宝石能谱CT,经肺动脉造影能够清晰地了解肺动脉的情况,给治疗提供了依据,使病人能够得到及时的抗凝等治疗,挽救了众多生命。科室开展的B超实时引导下经皮肺穿刺技术,为更多的患者确定或更正了诊断。先进的技术 and 优质的医疗服务吸引了众多的患者,46张床位几乎天天处于“客满”状态,最多时床加到80多个病人。

作为学科带头人,副主任医师,宿迁市医学会呼吸科专业委员会副主任委员,抗震救灾先进个人和沐阳县卫生工作先进个人,刚过不惑之年的卢立国不会懈怠,更不会自满,他会为绚丽的梦想书写更精彩的人生片段。

学科:从幼稚走向成熟

与其他兄弟科室相比,呼吸科

素减量过程中以减少复发或减少激素用量,以及用于狼疮性肾炎、脑病等重症难以用激素控制的患者。

王医师有三点意见重点提醒患者:一是警惕此病发生的隐匿性,特别是年轻的女性,一旦有皮损、长期低热、疲乏无力、头晕、关节疼痛、浮肿等系统性红斑狼疮的“蛛丝马迹”,就应该作全面的检查,争取早日诊断;二是千万不要上某些庸医和医疗骗子的当,他们在广告上宣扬其秘方能根治系统性红斑狼疮,不必用激素治疗,是不负责任的,最终是害人的。凡是“根治”的承诺都是骗人的,也不要相信所谓号称由数十种植物提炼而来的“补药”和营养品,成分愈多,患者出现过敏的概率愈高,而过敏正是狼疮患者的大忌。可以明确地讲,至今尚没有任何一种植物药可以取代激素或其它免疫抑制剂。三是对此病的治疗要充满信心,病情稳定或临床治愈后,完全可以结婚,可以生育,可以和正常人一样生活。

认识风湿免疫科

王医师说,许多病人骨关节痛就去骨科就诊,出现皮疹或皮肤硬化就去皮肤科就诊,殊不知腰部疼痛,关节肌肉僵硬,复发性耳聋、鼻子肿胀乃至女性反复自然流产的元凶都可能是风湿免疫病。常见的病种有类风湿性关节炎、系统性红斑狼疮、强直性脊柱炎、干燥综合征、肌炎、皮肌炎、血管炎、硬皮病、骨关节炎、自身免疫性肝病等。如果出现长期莫名发热、关节肿胀、乏力、肌肉酸痛、口干、反反复口腔溃疡、眼干、皮疹、贫血等情况,找不到病因时,就要考虑到风湿免疫科就诊了。

感染科
星期一 章士清
星期二 宋吉奎
星期三 邵雅平
星期四 叶德明
星期五 章士清
星期六 邵雅平
星期日 叶德明

内分泌
星期一 陈慧芹
星期二 陈慧芹
星期三 儿 科
薛 浩
星期四 韦国玉
星期五 刘海林
星期六 黄锦翔
星期日 胡 岩
星期一 吴海红
星期二 吴培锦

普外科
星期一 赵翰林
星期二 徐本文
星期三 吴柏华
星期四 张立飞
星期五 杨晨曦
星期六 叶 松

泌尿外科
星期一 郁全胜
星期二 郁全胜

胸外科
星期一 刘连松
星期二 周大志
星期三 吕茂洲
星期四 杜春雷

乳腺外科
星期一 葛荣忠
星期二 何林兴
星期三 葛荣忠
星期四 何林兴
星期五 葛荣忠
星期六 何林兴

骨外科
星期一 王洪俊
星期二 胡绍虎
星期三 谭诗平

普外科
星期一 刘加元
星期二 关节外科
星期三 燕好军
星期四 胸心外科
星期一 汤井双
星期二 郁 松

烧伤科
星期一 张守俊
星期二 王庆明
星期三 张守俊
星期四 王庆明
星期五 张守俊
星期六 张守俊

妇产科
星期一 周东霞
星期二 胡芬芳
星期三 陈晓超
星期四 董 艳

耳鼻喉科
星期一 张一航
星期二 乔丽平
星期三 李 强
星期四 张一航
星期五 李 强
星期六 乔丽平

眼 科
星期一 仲骅飞
星期二 秦 兵
星期三 梁玉伟
星期四 仲骅飞
星期五 秦 兵
星期六 梁玉伟

口腔科
星期一 葛志红
星期二 周友利
星期三 葛志红
星期四 周友利

放疗科
星期一 姚型峰
星期二 徐宜全
星期三 姚型峰
星期四 徐宜全

肛肠科
星期一 邓 斌
星期二 邓 斌
星期三 万利芹
星期四 汪 涛
星期五 万利芹
星期六 张 奎
星期日 迟 迪

2014年1月 第3版

“百姓卫士”的百姓情怀

■ 一凡 /文 跃进 /图

去年12月21日,在北京国家会议中心举行的新华网首届百姓身边的“中国好医生”颁奖典礼上,我院主任医师、骨科主任刘加元荣获2013年“中国好医生”百姓卫士奖。获此殊荣的江苏省有三人,宿迁市唯有刘加元一人。

“中国好医生”百姓卫士奖颁发给刘加元既是沐医人的骄傲,也是名副其实。和脊柱打交道10多年的刘加元,不但用高超的技术解除了一个个脊柱患者的痛苦,让一个个几乎瘫痪的病人重新站了起来,而且处处体现出百姓情怀、德艺双馨。

去年2月2日,他听说县委春节春军在刘集农村慰问期间,发现一个贫困户腰疼得厉害,严重影响日常生活,很快与院领导和刘集镇政府联系,专门驱车来到贫困户家中,为患腰痛老人诊疗,指导老人平时该服什么药,怎么锻炼,怎么保护等,让老人一家非常感动。

去年5月,一个患胸椎结核的老太太,从省人民医院转来骨科,经细查,老太太不仅胸椎存在多处结核,而且颈椎也有结核病灶,属于少见的严重病例,必须马上手术,刻不容缓。

就在为病人进行颈椎、胸椎结核病灶清除并进行植骨融合内固定术等手术时,发现血库血量不足,情况万分火急,刘加元主任即刻倡导科里同志为患者献血。很快,张成亮、刘守正、吴新成三位医师毫不犹豫为病人奉献1000毫升的鲜血,通过置换确保手术顺利开展。

长年与病人打交道的刘加元,见到很多家庭因病而贫,有的家庭甚至一贫如洗,因此,刘加元在为患者治疗时,能省则省,从

去年12月5日夜晩,“120”的呼叫声,打破了宁静的夜空,急诊室门口医生、护士待命,怎么回事?原来是一名成年女性,在工厂上班时,上半身不慎被机器损伤,导致胸腹部皮肤软组织大面积撕脱,全身多处骨折,流血不止,疼痛难忍。

45岁的胡女士在开发区上班,这一天,在工作时胸部不慎被机器损伤,致右侧胸部、腹部皮肤软组织撕脱,鲜血直流,很快出现昏厥状态,同事发现急忙拨打120急救,送至我院急诊科。急诊科检查后,开通绿色通道送至创伤整形科。

烧伤整形科主任、主任医师王庆明做了紧急抢救措施。面对胸部、腹部大面积撕脱,鲜血的血肉,震惊了场所所有人。

王庆明主任、张守俊主任、王湘臻医师对患者进行全身检查后,当机立断的做出决定:做植皮手术!耐心的和悲伤中的家属沟通后,家属同意了王主任行植皮手术和撕脱软组织原位回植术的建议。

手术在王主任、张守俊主任和王湘臻医师通力配合下进行,历经4个小时,植皮手术获得了成功! (薛宇坤)



不为病人多增加一点负担。去年10月,有一位孕妇曾因车祸在人民医院骨科、脑外科等科室抢救,虽保住了性命,却成了植物人躺在家里。婆婆不测风云,患者的婆婆单某某又因椎体骨质疏松性骨折,基本

失去自理能力人住骨三科。经刘加元主任及医护人员采用先进的技术,进行手术治疗,效果很好。在治疗过程中,因治疗费用让刘加元十分犯愁。面对如此贫困的家庭,刘加元和科室同志十分同情,一边开导患者安心治疗,一边积极为患者捐款一万多元。同时,刘主任又将情况与院领导通报,在农保报销外的自费费用中给予一定的优惠,让这个因病致贫的家庭燃起了新的希望。

以病人为中心,什么事情都没有比抢救病人更重要。这一直是刘加元的从医理念。去年春节,他和家属一起回家过年,大年初一中午,一家人正准备吃团圆饭,突然家庭矛盾,想不开从七楼跳下,摔成胸椎爆裂骨折,导致不全性瘫痪,需及时抢救。因手术难度大,需要他主刀,救命如救火,刘加元饭都没吃,立即驱车赶回医院,及时为患者做了手术,保住性命。患者家人见刘主任放弃春节团聚,专程赶来为家人手术,感激之余为他送一个“大红包”,刘加元幽默地说:“谢谢,抢救患者是我们医生的天职啊!”

脊椎病作为高发慢性职业病一,困扰和折磨着好多人,有的甚至年轻时就腰腿

我院与上海专家合作完成两例高难度关节置换



去年12月14日,全国著名关节外科专家、上海六院关节科陈云苏教授来我院坐诊,查房并成功为两名患者分别实施了右髋关节、膝关节置换术。

近年来我院关节外科发展迅猛,年手术量已接近百余台,在全县已有较大的影响力,并获得广大患者的认可,我院关节

立标杆 守底线 落实作风建设“九不准”

为了贯彻落实好国家卫计委关于树医疗行业新风、深入贯彻“九不准”电视电话会议精神,我院采用多种方式进行宣传学习,贯彻执行和督促检查活动。

医院通过院长办公会、中层干部会集中学习,网站发布“九不准”的详细内容,并下发文件,提出了具体的要求。院长、党委书记周耀辉指出,贯彻落实“九不准”要把握好“立标杆、守底线、抓落实”的九字方针。立标杆,就是要树立医疗卫生行业的清风正气;守底线,就是每个医务工作者要践行“九不准”的要求;抓落实,就是要坚决查处损害群众利益的行为。要求全院学习“九不准”的覆盖率要达到100%,严查违规行为,曝光典型案例,将执行情况列入医德考评档案。(杜长明)

我院有19名同志晋升为高级职称

新年伊始,上级主管部门传来喜讯,我

百年沐医

责任编辑:汪 思



近日,一名“左大腿及膝关节开放性粉碎性骨折并腓动脉断裂、腓总神经损伤”的病人,在骨1科得以成功救治。

55岁的陆女士,西圩人,12月17日晚上6时左右,她和同事结伴下班回家。面对路前方看不清,她小心翼翼地前行,突然一辆汽车急驰而来,未及躲闪的她被撞倒。当时左大腿剧烈疼痛,流血不止。被送到当地某医院救治,医生建议转上级医院治疗。1小时后被“120”急救车紧急送至我院骨1科。当时左腿伤口有大量的鲜血涌出,疼痛难忍,小腿及足部冰凉出现皮肤花斑并麻木,左足不能活动。经诊断为:左腿动脉断裂,如不及时吻合血管,她就会失去左腿。

骨1科主任、主任医师谭诗平和医师黄克成、宋大江等第一时间赶到现场。与麻醉科联手实施“伤口清创、探查、骨折复位外固定支架固定、腓动脉吻合术”。

时间宝贵,在行股骨骨折复位外固定支架固定术后,小心取出腓动脉内的血栓并处理损伤血管组织后进行血管吻合,约3个小时手术顺利完成。患者左腿血运得到恢复,小腿和足部变暖,皮肤红润,足背动脉搏动恢复,左脚的腿保住了!

术后,谭诗平主任每天上班第一时间先到该患者床前检查肢体的血运,晚上下班也照样去检查患肢伤口情况后才离开医院。患者家人多次以请吃饭、送红包等形式表示感谢,都被谭主任委婉谢绝。现在患者伤口愈合良好,近日即将出院。家属逢人便说:感谢沐阳县人民医院,感谢骨一科,感谢谭诗平主任及全体医护人员,是他们救活了我们的腿,救了我们全家! (薛宇坤)

飞来横祸伤断腿

显微吻合显神威

我院与上海专家合作完成两例高难度关节置换

新闻集锦

我院新增5个市临床重点专科

我院成功实施气管镜下气管内巨大肿瘤摘除手术

我院组织相关人员参加绩效考核实战沙盘训练营

我院组织相关人员参加绩效考核实战沙盘训练营